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Pravidla pro zajištění pořádku a bezpečnosti 
na valné hromadě společnosti ČEZ, a. s.

Úvod
Jednání valné hromady („VH“) je schůzí akcionářů, jejímž primárním účelem je přijetí rozhodnutí o navržených 
bodech pořadu, o kterých může rozhodovat právě jen valná hromada. Akcionáři společnosti tudíž na VH vykonávají 
svá relevantní akcionářská práva.

Společnost ČEZ, a. s. („Společnost“) i všechny osoby, které se spolu s ní podílejí na organizaci a zajištění průběhu VH 
(„Organizátoři“) mají povinnost zajistit, aby VH proběhla v souladu s právními předpisy a stanovami Společnosti, 
včetně principiálních požadavků na bezpečnost a pravidla slušnosti. Z toho důvodu je potřebné v jednacím sále VH,  
v předsálí, v prostoru pro registraci nebo v jiném prostoru, který Společnost využívá pro účely konání VH  
(„Prostor VH“), dodržovat určitá pravidla a omezení.

Společnost tímto stanovuje pravidla pro zajištění pořádku a bezpečnosti na valné hromadě Společnosti, která jsou 
závazná pro akcionáře Společnosti, jejich zástupce, případně další osoby, které jsou za účelem účasti na VH přítomné 
v Prostoru VH („Zúčastněné osoby“).

Narušení nebo hrozící narušení jednání VH
Zúčastněná osoba nesmí:
   vnášet do Prostoru VH předměty, které se obecně považují za zbraň, nebo předmět, který hrozí explozí, zahořením, 
případně u něj hrozí použití jako zbraně („Zbraně“)

   vnášet do Prostoru VH předměty, které vyvolávají nadměrný hluk nebo jinak nadměrně působí na smysly 
nebo mohou ohrozit jednání VH, včetně např. hudebních nástrojů, mechanicky či jinak poháněných nástrojů 
způsobujících hluk, sirén, dýmovnic, laserových ukazovátek, megafonů, aj. („Nebezpečné předměty“) porušovat 
zákaz kouření a jiné případné zákazy či omezení platné v Prostoru VH

   vnášet do jednacího sálu VH jídlo nebo nápoje, ledaže to vyžaduje zdravotní stav Zúčastněné osoby
   vstupovat do Prostoru VH se zvířaty, s výjimkou asistenčních a vodicích psů u osob s příslušným postižením
   pořizovat fotografie či audio/video záznamy bez právního titulu nebo bez předchozího souhlasu Organizátorů, 
případně v rozporu s pokyny Organizátorů

   připojovat externí datový nosič (např. USB) k jakémukoli elektronickému zařízení určenému k zabezpečení 
registrace nebo průběhu jednání valné hromady

   odmítnout podrobit se standardní bezpečnostní kontrole u vstupu do Prostoru VH
   vstupovat do Prostoru VH pod vlivem alkoholu nebo omamné či psychotropní látky, ani alkohol či takovéto látky 
do Prostoru VH vnášet

   vyvolávat nepokoje mezi Zúčastněnými osobami
   činit v Prostoru VH projevy (slovní, zvukové, faktické, včetně např. formou zjevně nepřiměřeného nebo nevhodného 
oblečení, i jakékoli jiné projevy, ať již sama nebo pomocí Nebezpečného předmětu), které narušují nebo mohou 
narušit jednání VH, zejména výkon akcionářských práv na VH a majetková nebo osobnostní práva Zúčastněných 
osob a Organizátorů

   vzdorovat opatřením nebo pokynům některého z Organizátorů, které se týkají pořádku nebo bezpečnosti na VH 
(včetně případných zdravotních nebo hygienických opatření), včetně pokynů k využití šatny nebo jiných prostor 
určených k odložení zavazadel, kabátů, deštníků, případně dalších předmětů, které nejsou potřebné pro účast 
akcionáře na jednání VH

   jinak ohrožovat nebo narušovat jednání VH, zejména formou zásahů do výkonu akcionářských práv na VH, 
do majetkových nebo osobnostních práv Zúčastněných osob nebo Organizátorů, nebo do práv k Prostoru VH.
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Opatření
Při porušení povinností Zúčastněných osob jsou Organizátoři oprávněni: 
   vyzvat Zúčastněnou osobu, aby se zdržela daného jednání;
   požadovat od Zúčastněné osoby, aby odevzdala Zbraň nebo Nebezpečný předmět nebo jiný předmět, jímž 
Zúčastněná osoba porušuje své povinnosti, do úschovy, případně sami tyto předměty Zúčastněné osobě 
odebrat a převzít do úschovy;

   nevpustit Zúčastněnou osobu do Prostoru VH nebo ji z Prostoru VH vykázat, případně vyvést;
   vyhlásit přestávku v jednání VH za účelem uklidnění situace;
   požádat o asistenci příslušné složky Policie České republiky;
   jinak přiměřeným způsobem zajistit hladký průběh jednání VH, včetně výkonu akcionářských práv na VH, a ochrany 
majetkových a osobnostních práv Zúčastněných osob nebo Organizátorů, a ochrany práv k Prostoru VH.

Právní základ
Výše uvedená pravidla, omezení a opatření vycházejí z obecné úpravy v právních předpisech (zejména v zákoně  
č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, zákoně č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech 
a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů atd.) a dále ze stanov společnosti, 
a to zejména z jejich následujících ustanovení:

článek 12 odst. 3:

„Společnost nebo osoby pověřené plněním úkolů souvisejících s organizací a zajištěním průběhu valné hromady mohou 
v souladu se zákonem zamezit tomu, aby se jednání valné hromady účastnily osoby, u nichž může hrozit, že jejich účast 
bude na újmu důstojnému a nerušenému průběhu valné hromady, včetně osob, jejichž oblečení, znečistění nebo 
vystupování může narušit její průběh nebo zjevně odporuje zásadám slušnosti, nebo osob ozbrojených.“

článek 13 odst. 2:

Výkon akcionářských práv. Každý akcionář je povinen:
a)  nezneužívat svá práva při jejich výkonu, tedy zejména vykonávat tato práva pouze v souladu s jejich účelem 

a způsobem, který nepoškozuje ostatní akcionáře ani společnost a ani jinak nepřiměřeně nezasahuje do jejich 
práv nebo právem chráněných zájmů,

b)  při výkonu svých práv jednat čestně, odpovědně a způsobem, který bude respektovat účel jednání valné 
hromady (věcné projednání záležitostí zařazených na jeho pořad) a jeho řádný a klidný průběh,

c)  řídit se při výkonu svých práv pokyny předsedy valné hromady vydanými v souladu se zákonem a těmito stanovami,
d)  respektovat pravidla a omezení vyplývající ze zákona a z těchto stanov, a
e)  v každém písemném podání a při každém ústním projevu jasně, stručně a srozumitelně uvést, jaké právo tím 

vykonává a co je obsahem daného podání nebo projevu.
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